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Geachte excellenties,
Ik ben erg blij met het verzoek tot handhaving van de inrichting Luchthaven Schiphol met betrekking tot de Wet natuurbescherming van Mobilisation for the environment, kortweg MOB, van 15 september 2019. Vooral de NOx- en (ultra-) fijnstofemissie van de vliegtuigen die op Schiphol landen, taxiën en opstijgen is onacceptabel hoog.
 De NOx-emissie van Schiphol is bijna even hoog als het totaal van de vier Rotterdamse raffinaderijen bij elkaar.
Volgens luchtvaartdeskundigen zijn er voor de luchtvaart, afgezien van minder vliegen, voorlopig geen mogelijkheden om op de korte en middellange termijn actief te sturen op reductie van NOx-emissies en daarmee verlaging van de stikstofemissie en depositie. 
Ook het gebruik van duurzame brandstoffen biedt voorlopig geen oplossing voor de NOx-problematiek. Daarom is beperking van het aantal vliegbewegingen de enige optie.
Er zijn in de wijde omgeving van Schiphol teveel omwonenden die dagelijks lijden onder het lawaai van de luchthaven en ziek worden van de luchtverontreiniging die veroorzaakt wordt door de luchthaven. Zie hiervoor het recente RIVM rapport (samenvatting: https://www.rivm.nl/publicaties/onderzoek-naar-gezondheidseffecten-van-kortdurende-blootstelling-aan-ultrafijn-stof, rapport: https://www.rivm.nl/bibliotheek/rapporten/2019-0084.pdf). 
Ook de natuur heeft ernstig te lijden onder een onacceptabel hoge stikstofdepositie.
Ik onderschrijf daarom het verzoek tot handhaving van MOB, die u heeft gevraagd om het aantal vliegbewegingen te beperken tot maximaal 400.000 vliegbewegingen per jaar conform de in het MOB-verzoek genoemde referentiedatum van 7 december 2004, volgend uit de uitspraak van de Raad van State van 29 mei 2019.
Voor de redenen van dit verzoek verwijs ik gemakshalve naar het verzoek van MOB dat als bijlage wordt meegestuurd en waarin ik mij volledig kam vinden. Dit verzoek is online te vinden op http://mobilisation.nl/nl/assets/downloads/schiphol/SchipholVerzoekHandhaving.pdf. 
Hoogachtend en met vriendelijke groet,
NAAM VAN DE AFZENDER
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Bijlage:
Handhavingsverzoek MOB, 15 september 2019



